

PROTOKOLL DER FACHSCHAFTSRATSITZUNG AM 11.01.2006
TAGESORDNUNGSPUNKTE:

TOP 01:
Begrüßung und 

Festlegung des Protokollanten
TOP 02:
Protokolle 
· Protokoll 05.11.05
noch nicht vorhanden
· Protokoll 16.11.05
noch nicht vorhanden
· Protokoll 30.11.05
· Protokoll 14.12.05
noch nicht vorhanden
TOP 03:
Gremien
· FSK

· Fachbereichsrat

· Prüfungsausschuss
TOP 04 :
Nachtrag Weihnachtsfeier
TOP 05: 

Fachschaftsratswahl
TOP 06: 

O-Woche Hauptstudium
TOP 07:

Schöner leben in der Fachschaft
· Streichen

TOP 08: 

Rechnungslegungsprüfung
TOP 09: 

Informationsfluss

TOP 10: 

Sonstiges

· Party

· Party Alarm

· Nächste Fachschaftssitzung

· Bürgerhof

TOP 1: Begrüßung und Festlegung des Protokollanten
Die Sitzung wurde um 18:00 Uhr von Kerstin Linke eröffnet. 

Als Protokollant wurde Robert Frenz ausgelost.
TOP 2: Protokolle
Protokoll vom 05.11.05 wurde über den Verteiler geschickt. Die Abstimmung erfolgt auf der nächsten Sitzung. Die Protokolle vom 16.11. und 14.12. liegen noch nicht vor.
Abstimmung Protokoll 30.11.05 

12 Ja Stimmen

2 Enthaltungen

0  Nein Stimmen
Kerstin regt an, dass die Protokolle in Zukunft innerhalb von  2 Wochen fertig sein sollten. Dies scheint eine angemessene Frist zu sein. 
TOP 3: Gremien
FSK: Christopher berichtet, dass auf der nächsten Sitzung des FSK am Montag der Brief an das Studentensekretariat unterschrieben und abgeschickt werden soll. (Inhalte s. Protokoll vom 14.12.). 
Fachbereichsrat: Es wird auch im nächsten Wintersemester wieder einen Mengen NC geben. Zum laufenden Akkreditierungsverfahren für den Master hat sich Prof. Dr. Chamoni positiv geäußert. Der Fachbereich wurde über den obigen Brief informiert und begrüßt unser Vorgehen.
TOP 4: Weihnachtsfeier
Die Weihnachtsfeier kam sehr gut an. Kritische Anmerkungen, dass z.B. immer die gleichen Aufräumen und die Organisation etwas unkoordiniert ablief wurden geäußert. 
TOP 05: Fachschaftsratswahlen 
Die Ergebnisse der Fachschaftsratswahlen werden in den nächsten Tagen am Schwarzen Brett, auf der Homepage und im Forum veröffentlicht. Es gab eine sehr geringe Wahlbeteiligung von ca. 3,9 %.  
TOP 06: O-Woche Hauptstudium
Die Einladungen an die Lehrstühle wurden diese Woche verschickt. Irfan erwähnte das Herr Prof. Dr. Breithecker in der O-Woche eine Fragestunde zur neuen Bachelor PO halten könnte und das dazu weitere Fragen gesammelt werden könnten. 

Lena erwähnte das das Fachschaftsbüro in der O-Woche auf jeden fall einmal am Tag besetzt werden sollte, da die Info Veranstaltungen zu den Prüfungsordnungen  direkt am Anfang der Woche stattfinden. 

TOP 07: Schöner Leben in der Fachschaft
Kerstin hatte vorgeschlagen die Fachschaft zu streichen und sich bei der Liegenschaftsverwaltung der Uni erkundigt ob wir dies selber durchführen können. Die Liegenschaftsverwaltung übernimmt das Streichen aber lieber selber und hat bereits ihren beauftragten Maler vorbei geschickt der sich die Fachschaft angesehen hat. Christopher war zu diesem Zeitpunkt anwesend und berichtet, dass wir die Fachschaft einen Tag vorher ausräumen müssten. Die Schränke könnten in Fachschaft stehen bleiben und müssten nur von den Wänden in die Mitte gerückt werden. Als Termin werden die nächsten Semesterferien angesetzt.
TOP 08: Rechnungsprüfung

Christopher und Volker haben die Rechnungsprüfung für den Zeitraum 01.10.04 bis 30.09.05 durchgeführt. Es gab keine Beanstandungen. 

TOP 09: Informationsfluss
Christopher erwähnte, dass der Informationsfluss im Moment mal wieder besser laufen könnte. Er erwähnt, dass das Übergabebuch noch zu wenig genutzt wird. Als Bsp. für mangelnden Informationsfluss merkt er an, dass im Moment nur Robert einen Überblick über die vorhandenen Klausuren im Copy- Shop und in der Fachschaft hat, was einen kompetenten Auftritt gegenüber den Studenten erschwert.
TOP 10: Sonstiges
Party I: Christopher schlägt vor für eine WiWi Party im Sommersemester einen Termin zu überlegen. Da es nur 3 Termine für die Tennishalle  gibt wird diese Party im AStA-Keller stattfinden, um die Tennishallen für die legendäre ESI- Party im Oktober aufzubewahren.  

Es kam eine Diskussion auf daraus eine WM Party zumachen, kritisch dazu wurde angemerkt das es Lizenzrechtliche Probleme geben könnte bzgl. des Namens WM-Party.   

Party II: Anfang April ist die West End Party in Bielefeld. Christian will sich die größte Studenten Indoor Party mal ansehen und schlug vor da gemeinsam als Fachschaft hinzufahren. Eine weitere Möglichkeit wäre es, einen Personenbus zu chartern und dann mit mehreren Studenten dort hin zu fahren.  
Gordon gibt seinen Abschied aus der Fachschaft bekannt und überreicht sein Abschiedsgeschenk. 

Anmerkungen zum Protokoll
An dem in der Fachschaft einzusehenden Originalprotokoll angehängt befindet sich die Anwesenheitsliste der Fachschafter  im Original.

Anwesende Fachschafter :

Philipp Seela

Gordon Schmitz





Sarah Schild

Christopher Ohms





Kerstin Linke
Robert Frenz





Tanja Jovanovic 
Dietke Krüger






David Sayah

Malte Kluck






Christian Angeler
Eva Ludwig






Rainer den Ouden
Lena Heidkamp





Susi Schwetje
Irfan Tulan





Bela Buchner
Michael Ngo

Entschuldigte Fachschafter :

Martin Land
 
Tanja Jovanovic





Marc Nückles
Alexander Endres






Agnieszka v. Rymon Lipinski





Annette Schmitz
Kilian Faber

Unentschuldigte Fachschafter :

Oliver Rasche
Volker Klinkhammer






Stephanie Tepper

Dieses Protokoll bedarf zur Erlangung der Gültigkeit der Genehmigung durch die nächste Fachschaftssitzung. 

Protokollant : Robert Frenz
Duisburg, 12.01.2006
( Name und Unterschrift )
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